

R O M Â N I A
JUDEȚUL VASLUI
COMUNA REBRICEA
CONSILIUL LOCAL

Cod poștal- 737455 – REBRICEA – Telefon: 0235/457050; Fax : 0335/780051
comunarebricea@yahoo.com

Nr. 2 din 12.02.2021

PROCES – VERBAL

privind desfășurarea ședinței extraordinare a Consiliului
local al comunei Rebricea, din data de 12 februarie 2021, ora 11⁰⁰

SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI:

- Face apelul nominal al membrilor Consiliului local și constată că sunt prezenți **13 consilieri din 13**, care alcătuiesc Consiliul local al comunei Rebricea. Ședința se declară legal constituită.

PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ - doamna consilier, Dumitrița Ciobanu dă citire:

În conformitate cu **Dispoziția nr. 50/09.02.2021** emisă de primarul comunei Rebricea, **Consiliul local al comunei Rebricea a fost convocat** în ședință extraordinară, pentru data de astăzi, **12.02.2021, ora 11⁰⁰** cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind asumarea bugetului gestionat și a contribuției proprii și aprobarea noului acord de parteneriat între Unitatea administrativ-teritorială Comuna Rebricea - lider de proiect și partenerii Asociația Iubire și Încredere și Școala Gimnazială nr. 1 Draxeni, în vederea implementării în comun a proiectului “Centrul Integrat de Servicii Comunitare Rebricea”, POCU/5.2/139981.

Nemaifiind și alte propuneri se supune la vot ordinea de zi:

- Cine este „pentru” ?
- Cine este „contra” ?
- Cine se abține ?

În unanimitatea voturilor celor prezenți, ordinea de zi a fost aprobată.

1. Se trece la prezentarea de către domnul primar, Radu Valerică a proiectului de hotărâre privind asumarea bugetului gestionat și a contribuției proprii și aprobarea noului acord de parteneriat între Unitatea administrativ-teritorială Comuna Rebricea - lider de proiect și partenerii Asociația Iubire și Încredere și Școala Gimnazială nr. 1 Draxeni, în vederea implementării în comun a proiectului “Centrul Integrat de Servicii Comunitare Rebricea”, POCU/5.2/139981.

Se ia act de rapoartele de AVIZARE FAVORABILE ale comisiilor la proiectul de hotărâre susmenționat.

Discuții la acest punct:

Domnul primar aduce la cunoștința consilierilor că în anul 2020 s-a adoptat Hotărârea cu nr. 53 privind proiectul POCU.

Dumnealui da citire Acordului de Parteneriat, în forma noua și explică necesitatea acestei ședințe extraordinare, care rezultă din faptul că s-a primit o scrisoare de clarificare prin care s-au solicitat modificari.

Se trece la adoptarea proiectului de hotărâre înscris pe ordinea de zi privind asumarea bugetului gestionat și a contribuției proprii și aprobarea noului acord de parteneriat între Unitatea administrativ-teritorială Comuna Rebricea - lider de proiect și partenerii Asociația Iubire și Încredere și Școala Gimnazială nr. 1 Draxeni, în vederea implementării în comun a proiectului "Centrul Integrat de Servicii Comunitare Rebricea", POCU/5.2/139981, în forma prezentată de inițiator.

➤ **Se supune la vot:**

- Cine este „pentru” ?
- Cine este „contra” ?
- Cine se abține ?

În unanimitate (13 voturi „pentru”), proiectul de hotărâre a fost adoptat.

2. Interpelări și răspunsuri.

Se solicită de către domnul primar deschiderea discuției despre contractul încheiat cu dl Adrian Stamate pentru sărăriță.

Domnul primar dă citire la clauzele contractuale. Costul este de 30 lei/km fără TVA.

Se discută despre turul făcut de sărăriță. La Sasova se dă manual de către dl Ciubotaru Adrian. Nisipul cumpărat este ud, trebuie pus la uscat la anul viitor.

Domnul Morariu Ionel are o rugămintă, să se facă ceva cu drumul, pentru că este noroi și copiii nu pot merge la școală. Domnul Dorin spune că nu are rost să se facă ceva acum, în acest noroi, ca ar fi cârpeală, să așteptăm să se usuce și să facem cum trebuie.

Domnul Anton solicită o listă cu toate proiectele în desfășurare la Rebricea.

Domnul Dorin aduce în discuție problema câinilor liberi care circulă pe strădă, sunt cu stăpân dar și fără și de care oamenii se tem.

Doamna Cojocă anunță de familia Moldoveanu Luminița, la care locuiesc doi bătrâni, în niște condiții groaznice.

Se încheie ședința consiliului local din data de 12.02.2021.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier Dumitrița Ciobanu

SECRETAR GENERAL AL COMUNEI,
Jrs. Adina Maftעי